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Az Allianz Életprogramok keretében választható
eszközalapok és portfóliók bemutatása

„A” rész - Eszközalapok

Árfolyamgarantált Állampapír (magyar) (ÁGA) eszközalap:
Az eszközalap célja, hogy minimális kockázatú befekte-
tési lehetõséget kínálva, a bankbetétek és a rövid lejáratú
állampapírok hozamát meghaladó megtérülést érjen el.
Az eszközalap – kiindulva abból, hogy az alapkezelõ
intézményi befektetõként jobban ki tudja használni a
piaci lehetõségeket – elsõdlegesen egy évnél rövidebb
lejáratú állampapírokba fektet. A portfólió ezen kívül
tartalmazhat bankbetéteket, repo ügyleteket, vállalati
kötvényeket, valamint bankszámlapénzt is. Az ÁGA igen
alacsony kockázatú befektetésnek számít, amely már
rövidtávon is nagy valószínûséggel pozitív hozamot
érhet el. A biztosító garanciát vállal arra, hogy az ÁGA
árfolyama a tárgyév elsõ értékelési napján nem lesz
alacsonyabb az egy évvel azelõtt érvényes árfolyamnál. 

Magyar Kötvény (MKA) eszközalap : Az eszközalap célja,
hogy a befektetett tõke reálértékét megõrizze és közép-
távon a közepes (egy évnél hosszabb) futamidejû állam-
papír- befektetéseket meghaladó hozamot érjen el az
állampapírokkal megegyezõ kockázati szint mellett. Az
eszközalap elsõdlegesen a Magyar Állam által kibocsátott
és garantált államkötvényekbe fektet. Az eszközalapba
emellett néhány különösen jó pénzügyi minõsítésû magyar
vállalat, illetve külföldi társaság magyarországi leányvál-
lalata által kibocsátott kötvény is bevonható. A kamatkoc-
kázat kezelése érdekében az eszközalap portfóliójában
idõlegesen elõfordulhat rövid lejáratú állampapír, bank-
betét, illetve bankszámlapénz is. Az MKA hosszú távon
biztonságos befektetésnek számít, amely várhatóan az
inflációt meghaladó hozamot érhet el. Az MKA hosszabb
átlagos futamideje miatt azonban a kockázat magasabb
a rövidebb lejáratú értékpapírokba fektetõ eszközalapo-
kénál, így rövidtávon elõfordulhat, hogy az MKA befekte-
tési egységeinek árfolyama csökken.

Magyar Részvény (MRA) eszközalap: Az eszközalap célja,
hogy a magyar részvénytársaságok részvényeibe történõ
befektetések révén középtávon az irányadó tõzsdeindex
(BUX), illetve a kötvénybefektetések hozamánál nagyobb
megtérülést biztosítson az eszközalapba fektetõk számára.
Az eszközalap elsõsorban a Budapesti Értéktõzsdén jegy-
zett, nagy likviditással és jó növekedési kilátásokkal ren-
delkezõ részvényekbe fektet, szem elõtt tartva a portfólió

megfelelõ diverzifikációját a kockázat csökkentése céljá-
ból. Az irányadó tõzsdeindex hozamának meghaladása
érdekében az eszközalapba kismértékben a tõzsdén kívül
jegyzett, nagy likviditású részvény is kerülhet. A portfólió
átmenetileg tartalmazhat állampapírokat, bankbetéteket,
bankszámlapénzt is. Az alapkezelõ az eszközalap tõkeér-
tékének megõrzése érdekében átmenetileg az eszközalap
eszközeinek jelentõs részét is biztonságos értékpapírokba
(állampapír, bankbetét) forgathatja át. A részvénypiac
esetenkénti nagyarányú árfolyammozgását figyelembe
véve az MRA kockázatos befektetésnek minõsül, így az
eszközalap befektetési egységeinek árfolyama rövid- és
középtávon is csökkenhet. A nagyobb kockázathoz azon-
ban a biztonságos befektetési formáknál lényegesen
nagyobb hozam elérésének lehetõsége társul.

Európai Kötvény (EKA) eszközalap: Az eszközalap célja, hogy
elsõsorban euróban kibocsátott kötvényekbe történõ befek-
tetések révén az eurózóna kötvénypiaci átlagánál maga-
sabb hozamot érjen el. Az eszközalap elsõdlegesen az
eurózónához tartozó országok euróban kibocsátott állam-
papírjaiba fektet. Az alapkezelõ az eszközalapba – a kitûzött
cél elérése érdekében – maximum az összes befektetés
30%-áig az eurózónához tartozó vállalatok által kibocsá-
tott kötvényeket, jelzálogleveleket, illetve az eurózónához
nem tartozó országok állampapírjait is elhelyezheti. Az
eszközalap portfóliójában idõlegesen elõfordulhat bank-
számlapénz is. Az alapkezelõ a befektetési stratégiát úgy
is megvalósíthatja, hogy – az eszközalap eszközeit rész-
ben vagy teljesen felhasználva – olyan más, megbízható
hátterû alapkezelõk által mûködtetett alap(ok) befekte-
tési jegyeit vásárolja meg, amely alap(ok) befektetési
stratégiája lényeges elemeiben megegyezik az eszköz-
alap stratégiájával.
Az EKA hosszú távon mérsékelt kockázatú befektetésnek
számít. Az EKA hosszabb átlagos futamideje miatt azonban
az eszközalap kockázata magasabb a rövidebb lejáratú
értékpapírokba fektetõ eszközalapokénál, így rövidtávon
elõfordulhat, hogy az EKA befektetési egységeinek árfolya-
ma csökken. Az EKA eszközei részben, vagy teljesen külföldi
devizákban (elsõsorban euróban) kerülnek befektetésre,
így a befektetési egységek árfolyamát a forint külföldi devi-
zákhoz viszonyított árfolyam mozgásai is befolyásolják.

Európai Részvény (ERA) eszközalap: Az eszközalap célja,
hogy az eurózóna kiemelkedõ teljesítményû részvény-
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társaságainak részvényeibe történõ befektetései révén
középtávon a hasonló társaságok részvényeibõl képzett
irányadó indexnél (DOW JONES EURO STOXX 50) maga-
sabb hozamot érjen el. Az eszközalap az eurózóna tõzs-
déin jegyzett, nagy likviditású, jó növekedési potenciállal
rendelkezõ vállalatok részvényeibe fektet, szem elõtt
tartva az ágazatok közötti diverzifikációt is. Az eszköz-
alapba a kockázat csökkentése érdekében az eurózóna
országainak állampapírjai, illetve vállalatainak kötvényei
is bevonhatóak. Az eszközalapban átmeneti jelleggel bank-
számlapénz is elõfordulhat. Az alapkezelõ az eszközalap
tõkeértékének megõrzése érdekében átmenetileg az eszköz-
alap eszközeinek jelentõs részét is biztonságos értékpa-
pírokba (állampapír, bankbetét) forgathatja át. Az alap-
kezelõ a befektetési stratégiát úgy is megvalósíthatja,
hogy – az eszközalap eszközeit részben vagy teljesen fel-
használva – olyan más, megbízható hátterû alapkezelõk
által mûködtetett alap(ok) befektetési jegyeit vásárolja
meg, amely alap(ok) befektetési stratégiája lényeges ele-
meiben megegyezik az eszközalap stratégiájával.
Az ERA magas kockázatú befektetésnek minõsül, tekintettel
a részvénypiacot jellemzõ esetenkénti nagyarányú árfo-
lyammozgásokra. Emiatt az ERA befektetési egységeinek
árfolyama rövid- és középtávon is csökkenhet. A magasabb
kockázathoz azonban a biztonságos befektetési formák-
nál lényegesen nagyobb hozam elérésének lehetõsége tar-
tozik. Az ERA eszközei részben, vagy teljesen külföldi devi-
zákban (elsõsorban euróban) kerülnek befektetésre, így a
befektetési egységek árfolyamát a forint külföldi devizák-
hoz viszonyított árfolyam mozgásai is befolyásolják.

Nemzetközi Ingatlan (NIA) eszközalap: Az eszközalap az
egyéni befektetõk számára is elérhetõ ingatlanpiaci befek-
tetési lehetõséget kínál, több országban történõ ingatlan-
hasznosítás révén. Az eszközalap elsõsorban az eurózóna
jelentõs gazdasági központjaiban eszközöl ingatlanbefek-
tetéseket, amelyek megtérülését és hozamát hosszú távú
– üzleti jellegû – bérbeadásokkal biztosítja. Az eszközalap
ezenkívül részesedést szerezhet ingatlanhasznosító-
társaságokban, valamint az eurózónán kívül esõ térségek-
ben (elsõsorban Kelet-Európa, Észak-Amerika, Távol-Kelet)
történõ ingatlanbefektetést is megvalósíthat. Az eszköz-
alap likviditásának biztosítása érdekében az eszközalap
tartalmazhat az eurózónában kibocsátott állampapíro-
kat, pénzpiaci- és kötvényalapokat is. Az eszközalapban
átmenetileg elõfordulhat bankszámlapénz is. Az alapke-
zelõ a befektetési stratégiát úgy is megvalósíthatja, hogy
– az eszközalap eszközeit részben vagy teljesen felhasz-
nálva – olyan más, megbízható hátterû alapkezelõk által
mûködtetett alap(ok) befektetési jegyeit vásárolja meg,
amely alap(ok) befektetési stratégiája lényeges elemei-
ben megegyezik az eszközalap stratégiájával.
Az ingatlanpiacokat idõnként nagy mértékû árfolyammoz-
gások jellemzik, illetve elõfordulhat, hogy az ingatlanok
hasznosítása – a piaci viszonyok változásával párhuzamo-
san – nehézségekbe ütközik. Mindezeket figyelembe véve

a NIA közepes kockázatú befektetésnek tekinthetõ, elõ-
fordulhat, hogy a NIA realizált hozama egyes idõszakok-
ban elmarad egy biztonságosnak minõsített befektetés
hozamától. A NIA eszközei részben, vagy teljesen külföldi
devizákban kerülnek befektetésre, így a befektetési egy-
ségek árfolyamát a forint külföldi devizákhoz viszonyított
árfolyam mozgásai is befolyásolják.

Világgazdasági Részvény (VRA) eszközalap: Az eszközalap
célja, hogy a világ legjelentõsebb fejlett és fejlõdõ gazda-
sági térségeiben a kiemelkedõ teljesítményû és nagy növe-
kedési lehetõséggel rendelkezõ vállalatok részvényeibe
fektetve, középtávon a világgazdasági részvénypiacok
együttes mozgását reprezentáló, irányadó indexnél (MSCI
World Index) magasabb hozamot érjen el. Az eszközalap-
ban elsõsorban a világ legnagyobb (New York-i, londoni,
hongkongi, sanghaji stb.) tõzsdéin jegyzett, nagy likvidi-
tású részvények szerepelnek. Az alapkezelõ az eszköz-
alapban szereplõ részvényeket a földrajzi és az ágazatok
közötti diverzifikációt szem elõtt tartva választja ki. Az
eszközalapba a kockázat csökkentése érdekében átme-
netileg állampapírok, illetve vállalati kötvények is bevon-
hatóak. Az eszközalapban idõlegesen bankszámlapénz is
elõfordulhat. Az alapkezelõ az eszközalap tõkeértékének
megõrzése érdekében átmenetileg az eszközalap eszkö-
zeinek jelentõs részét is biztonságos értékpapírokba
(állampapír, bankbetét) forgathatja át. Az alapkezelõ a
befektetési stratégiát úgy is megvalósíthatja, hogy – az
eszközalap eszközeit részben vagy teljesen felhasználva
– olyan más, megbízható hátterû alapkezelõk által mû-
ködtetett alap(ok) befektetési jegyeit vásárolja meg, amely
alap(ok) befektetési stratégiája lényeges elemeiben meg-
egyezik az eszközalap stratégiájával.
A VRA a magas fokú diverzifikáció mellett is magas koc-
kázatú befektetésnek minõsül, tekintettel a részvénypia-
cokat jellemzõ esetenkénti nagyarányú árfolyammozgá-
sokra. Emiatt a VRA befektetési egységeinek árfolyama
rövid- és középtávon is csökkenhet. A magasabb kocká-
zathoz azonban a biztonságos befektetési formáknál
lényegesen nagyobb hozam elérésének lehetõsége tarto-
zik. A VRA eszközei részben, vagy teljesen külföldi devizák-
ban kerülnek befektetésre, így a befektetési egységek
árfolyamát a forint külföldi devizákhoz viszonyított
árfolyam mozgásai is befolyásolják.

Oroszország és Kelet-Európa Részvény (ORA) eszközalap:
Az eszközalap célkitûzése, hogy az orosz gazdaságban,
illetve a közép- és kelet-európai vállalatokban rejlõ fejlõ-
dési lehetõségeket kihasználva, a fejlett országok rész-
vénypiacain elérhetõnél magasabb hozamot érjen el. 
Az eszközalap a stratégiai jelentõségû oroszországi
vállalatok részvényeibe, illetve a közép- és kelet-európai
országok mérvadó vállalatainak részvényeibe fektet, a
likviditási és diverzifikációs követelményeket szem elõtt
tartva. Az elvárt hozamszint biztosítása érdekében az
eszközalapba az ún. szovjet utódállamok közül néhány –
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földrajzilag Ázsiához tartozó – további ország jelentõs
vállalatának részvénye is kerülhet. A diverzifikáció
növelése – és így a kockázat csökkentése – érdekében az
eszközalapban szerepelhet nem a térséghez tartozó
országban bejegyzett társaság részvénye is, amennyiben
tevékenységének egy része, vagy egésze a térséghez kötõ-
dik. Az eszközalapba a kockázat csökkentése érdekében
átmenetileg állampapírok, illetve vállalati kötvények is
bevonhatóak. Az eszközalapban idõlegesen bankszám-
lapénz is elõfordulhat. Az alapkezelõ az eszközalap tõke-
értékének megõrzése érdekében átmenetileg az eszközalap
eszközeinek jelentõs részét is biztonságos értékpapírokba
(állampapír, bankbetét) forgathatja át. Az alapkezelõ a
befektetési stratégiát úgy is megvalósíthatja, hogy – az
eszközalap eszközeit részben vagy teljesen felhasználva
– olyan más, megbízható hátterû alapkezelõk által mûköd-
tetett alap(ok) befektetési jegyeit vásárolja meg, amely
alap(ok) befektetési stratégiája lényeges elemeiben
megegyezik az eszközalap stratégiájával.
A fejlõdõ gazdaságok sajátosságaiból eredõ gazdasági és
politikai bizonytalanságokat figyelembe véve az ORA kiemel-
ten magas kockázatú befektetésnek minõsül. Emiatt az
ORA befektetési egységeinek árfolyama rövid- és közép-
távon is csökkenhet, ez esetenként igen nagy mértékû is
lehet. A fejlett gazdaságok részvénypiacaira jellemzõnél
magasabb kockázat mellett azonban közép- és hosszú
távon azokénál magasabb, esetenként kiemelkedõ hozam
elérésére nyílik lehetõség. Az ORA eszközei részben, vagy
teljesen külföldi devizákban kerülnek befektetésre, így a
befektetési egységek árfolyamát a forint külföldi devizák-
hoz viszonyított árfolyam mozgásai is befolyásolják.

Kína és Távol-Kelet Részvény (KRA) eszközalap: Az eszköz-
alap célja, hogy elsõsorban Kína és a távol-keleti térség
más országainak dinamikus gazdasági fejlõdését kihasz-
nálva, részvénybefektetések révén középtávon a fejlett
országok részvénypiacain elérhetõnél magasabb hoza-

mot érjen el. Az eszközalapban legnagyobb súllyal a leg-
jobb növekedési lehetõségekkel rendelkezõ kínai válla-
latok szerepelnek. Az alapkezelõ ezenkívül elsõsorban 
a távol-keleti térség más ún. feltörekvõ országainak
(India, Indonézia, Thaiföld, Szingapúr stb.) gazdaságát
reprezentáló társaságok részvényeibe fektet, a likviditási
követelményeket is szem elõtt tartva. A diverzifikáció
növelése – és így a kockázat csökkentése – érdekében az
eszközalapban szerepelhet hongkongi továbbá a térség-
hez nem tartozó országban bejegyzett vállalat részvénye 
is, amennyiben tevékenységének egy része, vagy egésze 
a térséghez kötõdik. Az eszközalapba a kockázat csök-
kentése érdekében átmenetileg állampapírok, illetve
vállalati kötvények is bevonhatóak. Az eszközalapban
idõlegesen bankszámlapénz is elõfordulhat. Az alap-
kezelõ az eszközalap tõkeértékének megõrzése érdekében
átmenetileg az eszközalap eszközeinek jelentõs részét is
biztonságos értékpapírokba (állampapír, bankbetét)
forgathatja át. Az alapkezelõ a befektetési stratégiát úgy
is megvalósíthatja, hogy – az eszközalap eszközeit rész-
ben vagy teljesen felhasználva – olyan más, megbízható
hátterû alapkezelõk által mûködtetett alap(ok) befekte-
tési jegyeit vásárolja meg, amely alap(ok) befektetési
stratégiája lényeges elemeiben megegyezik az eszköz-
alap stratégiájával.
A fejlõdõ gazdaságok sajátosságaiból eredõ gazdasági és
politikai bizonytalanságokat figyelembe véve a KRA kiemel-
ten magas kockázatú befektetésnek minõsül. Emiatt a
KRA befektetési egységeinek árfolyama rövid- és közép-
távon is csökkenhet, esetenként rendkívül nagy mérték-
ben. A fejlett gazdaságok részvénypiacaira jellemzõnél
magasabb kockázat mellett azonban közép- és hosszú
távon azokénál magasabb, esetenként kiemelkedõ hozam
elérésére nyílik lehetõség. A KRA eszközei részben, vagy
teljesen külföldi devizákban kerülnek befektetésre, így a
befektetési egységek árfolyamát a forint külföldi devizák-
hoz viszonyított árfolyam mozgásai is befolyásolják.

„B” rész – Portfóliók

Kiegyensúlyozott Hazai Portfólió (0111): 40% MKA 20% MRA 40% ÁGA

Dinamikus Hazai Portfólió (0211): 40% MKA 60% MRA

Kiegyensúlyozott Európortfólió (0311): 60% EKA 20% ERA 20% NIA

Dinamikus Európortfólió (0411): 40% EKA 60% ERA

Megfontolt Nemzetközi Portfólió (0511): 30% MKA 30% EKA 40% NIA

Aktív Nemzetközi Portfólió (0611): 30% MRA 30% ERA 40% NIA

Kelet-európai Növekedési Portfólió (0711): 70% ORA 30% MRA

Fejlõdõ Világ Növekedési Portfólió (0811): 70% KRA 30% ORA

Világgazdasági Növekedési Portfólió (0911): 70% VRA 30% NIA


